我省将对各地幼儿园"摸家底"

民办园不得高收费

星报讯(星级记者 桑红青) 记者 昨天从省教育厅获悉,我省将于近期对各 地幼儿园"摸家底",财政部、教育部将从 今年到2015年给予专项资金支持。民办 幼儿园也有望享受到这一政策,凡是列为 普惠性民办园的,将不得再高收费。

近期:对幼儿园"摸家底"

据介绍,从2011年到2015年,我省将 按照财政部、教育部要求扩大学前教育资 源规划,此次规划包括校舍改建、综合奖 补、幼师培训、幼儿资助四类七个项目内

容。省教育厅要求,各地教育部门要对辖 区内幼儿园"摸家底",以县为单位填报 本地城区、乡镇、村的独立园、附属园、幼 教点、学前班的数量等数据。各地根据实 际困难明确幼儿园建设、师资队伍补充、 资金投入等任务,将五年内新建、改建、 扩建规划任务具体落实到每一所幼儿园, 以县为单位,建立项目库;届时将由专项 资金给予各地幼儿园支持。

目标:解决高收费问题

上幼儿园难、上幼儿园贵的问题一直

困扰着教育主管部门。省教育厅相关负 责人表示,该厅已经要求各地认真摸清民 办园的数量质量、办园规模、办园条件、 收费标准等基本情况。

在此基础上,按照相关规定确定本 地区拟举办低收费的普惠性民办园,对 这些民办园进行财政扶持。凡是列为普 惠性民办园的,都要确定这些民办园的质 量标准、收费标准和具体管理办法,防止 一边享受财政奖补一边仍然高收费,力 争在五年规划中解决民办幼儿园高收费 的问题。

虎踞龙盘、地王之尊,传世显赫辉耀庐城, 繁华一脉自古传承

此处中心无需定义,大隐于市,帝者无疆。 收藏锋芒, 上游万象。

50多 m²城市金装 旗舰公馆

26万方 城市中心 综合体

"砰"、"砰"、"砰",随着两船 剧烈的撞击,引起油船机舱起火, 两船上的船员大声呼救,紧急拨 打"12395"海事报警电话向水上 应急救援中心报警。接警后, "12395"总台启动救助预案,迅速 调动水上快艇、水上120等,同 时,省交通运输厅组织、指挥、协 调专业和社会力量全力救助。最 终,落水人员全部获救,油船大火 被成功扑灭,溢油得到控制。 原来,这是昨日在蚌埠淮河 上进行的2011淮河水上搜救联 合演习。此次演习积累了水上人

吃喝玩乐"一把抓",便民服务不含糊

"合肥欢乐购物节"邀您来看看

星报讯(记者 王玮伟) 还在为你 的"十一"假期去哪纠结吗?那就来安徽 大剧院感受一场融合吃喝玩乐购全方位 的"豪华盛宴"吧!

命救助、水域防污染等方面的实 战经验。顾磊 记者 王玉 文/图

"十一"长假将至,为了回馈长期以 来的忠实读者,以及平日因工作无暇购 物的消费者,合肥盛世永信展览机构特 举办此次"合肥欢乐购物节暨星报嘉年 华"活动。据了解,即将于10月1日在安

徽大剧院推出的首届"合肥欢乐购物节 暨星报嘉年华"活动,以亲近读者、服务 读者、回馈读者为出发点。现场参与的 消费者,不仅可以享受到良好的购物环 境,还可以享受到一场看得见、摸得着的 "饕餮大餐"。

据合肥盛世永信展览机构总经理范 修宏介绍,除组织开展购物节相关活动 外,现场还将开展丰富多彩的文艺演出, 图书文化服务;提供现场医疗问诊服务, 邀请金融理财、法律人士提供便民服务

另据了解,活动现场将有顶尖知名 品牌"亮相",数百商家将前来助阵,为消 费者提供一场融合吃喝玩乐购全方位的 "豪华盛宴"。同时,在购物节期间,前来 参展的各商家将作出诚信促销, 明折明 扣,透明营销,不做虚假广告宣传。

《经济日报》聚焦"芜湖模式"

星报讯 9月25日,《经济日报》在 "百姓纪事"版推出整版报道,以图文并 茂的形式,生动全面地介绍了芜湖市把 文化创意产业作为未来发展的新兴产业 之一而全力进行打造,努力打造集研发、 设计、制作、展示、传播、旅游于一体的文 化创意产业集群的情况。

诵讯《探访动漫产业的"芜湖模式"》 长约3500字,充分肯定了"作为国家级动 漫产业基地之一的安徽省芜湖市,走出 了一条颇具特色的成功之路——依托主 题公园的开发来带动动漫产业的发展", 指出"人才是动漫产业发展的核心要素 之一",并通过生动的事例,介绍了"为保

中央媒体看安徽

障动漫产业的高质高速发展,芜湖市很 早就开始着手开展相关人才储备,目前 已颇具成效"。文章运用翔实的数据展 示了中国国际动漫创意产业交易会的丰 硕成果,由衷地赞叹"中国国际动漫创意 产业交易会的确是动漫的峰会、群众的

"动漫可提升国家软实力

动漫资深专家陈一鸣博士芜湖论道

星报讯(程茜 记者 何曙光 王小雨 李青松)"动漫是以创意为核心,以动画 和漫画为表现形式,展现城市与地区文化 特征的一种艺术。"9月24日,国内动漫行 业资深专家陈一鸣博士做客芜湖,向市民 讲述动漫文化与中国软实力。

陈博士指出,动漫是文化的有效传播 器。每个国家都有自己独特的文化符号, 如美国的NBA,英国的莎士比亚,中国的

京剧、丝绸等等。而这些文化,都可以通 过动漫这种生动又平易,引人注意又润物 无声的表现形式得以传播。相比GDP等 国家硬实力概念,发展动漫文化可提升国 家的软实力。

"中国文化博大精深,完全可以通过 动漫来体现和传播。从经济层面来说,动 漫产业世界需求量相当巨大,在未来的文 化产品市场上占据着重要席位;从文化影



响层面来说,动漫可推动民族文化在世界 上的影响力,尤其是在各国青少年间的影 响力,这是其他相对简单、呆板的形式所 难以代替的;同时,动漫产业的发展,会形 成强大的本土文化品牌,提升对外宣传的 效果,直接或间接地推进民族文化。在这 一过程中,国家的意识形态、社会价值观 也会得到相应的传播。所以说,可别小看 动漫,它是软实力提升的重要方面。"

Tel. 4666601 5186666















项目地址:安徽·合肥·徽州大道与芜湖路交口向南 开发商:合肥耀华地产 全程营销:博达远观 物业服务:绿城物业